

# Herceghalomi HÍRMONDÓ



XXIII. évfolyam 6. szám

Ingyenes önkormányzati havilap

2021. június



08  
Nemzeti  
Összetartozás  
Napja

10  
Gyermeknap

12  
Pedagógusnap

14  
Hosszú volt az út  
Herceghalomig

17  
Ballagás



## A hónap herceghalomi fotója

Várjuk a herceghalomi amatőr fotósok fényképeit, amelyekről úgy gondolják, szívesen mutatnák meg a Hírmondó olvasóinak is!

A képnek Herceghalomban kell készülnie, más megkötés nincs! A legtöbb szavazatot kapott kép pedig megjelenik a Hírmondóban. Az év során megjelent 12 fotóból Az év herceghalomi fotója is megválasztásra kerül.

A fotókat a [szerkesztoseg.herceghalom@gmail.com](mailto:szekesztoseg.herceghalom@gmail.com) címre várjuk.

Az ötfős zsűri döntése értelmében májusban „A hónap herceghalomi fotója” „Esti séta” címmel **Markovics Máriaé**. Gratulálunk!

## Polgármesteri tájékoztató

HERCEGHALOM KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA A DR. KISS SZILÁRD ÁLTAL KEZDEMÉNYEZETT KÖZÉRDEKŰ ADAT KIADÁSA IRÁNTI PERRŐL

Dr. Kiss Szilárd a tavalyi évben a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság határozatát – mely szerint Herceghalom Község Önkormányzata eleget tett korábbi adatigénylésének, így az azt követő, azonos tárgykörű adatigénylésének elutasítását adatvédelmi szempontból jogszerűnek tartotta – megtámadta a Budakörnyéki Járásbíróság előtt. Az önkormányzat jogi képviselője érvelesét az Infotv. 29. § (1a) bekezdésére alapozta – azaz egy éven belül azonos tárgykörre vonatkozó adatigénylésnek az adatszolgáltató nem köteles eleget tenni –, valamint kiemelte, hogy az adatigénylés a joggal való visszaélést valószínűsíti. A bíróság dr. Kiss Szilárd keresetének 2021. május 19. napján kelt ítéletében helyt adott, és kötelezte az önkormányzatot, hogy dr. Kovács Dénes helyettes jegyző kinevezésével kapcsolatos okiratot részére kiadja.

Önkormányzatunk a döntéssel nem ért egyet, ezért élve a jog adta lehetőséggel fellebbezést nyújtott be a Budapest Környéki Törvényszékhez, melyben ismételten kéri a felperes Kiss Szilárd keresetének elutasítását, valamint az elsőfokú ítélet megváltoztatását. Álláspontunk szerint minden állampolgár részére biztosítjuk a hatályos magyar jogszabályokban rögzített információs jogot, munkánk mellett kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy megfelelő tájékoztatást nyújthassunk akár kifejezett kérésre, akár anélkül, viszont továbbra sem tartjuk jogszerűnek az olyan akciókat, amelyek elsődleges célja az önkormányzat, mint intézmény, vagy a polgármester lejáratása.

Csizmadia Zsuzsanna

Herceghalom,  
2021. június 4.



## Tisztelt Herceghalomiak!

Vakáció, Pedagógusnap, ballagás, Szent Iván éj, nyaralás – csak néhány olyan fogalom, amely júniust idézi, és amelyre még egy hónappal ezelőtt is félve gondoltunk, pedig a nagybetűs NYÁR talán a leginkább várt évszak. Nem tudhattuk, mi vár ránk, vajon szabadulunk-e a koronavírus egyre nyomasztóbb fogságából? Ma minden jel arra utal, hogy igen, újra szabadok lehetünk, megélhetjük a nyár összes szépségét családukkal, rokonainkkal, barátainkkal. Láthattuk iskolás gyermekeink ballagását, megölelhetjük egymást, újra körbe ülhetünk egy asztalt egy pohár bor mellett, együtt készülhetünk egy közös utazásra, hogy újra felfedezhessük Magyarország vagy akár a világ szépségeit. Sikertől! Összefogtunk, mert újra szabadok szeretnénk volna lenni, mert feléledt bennünk a felelősségtudat. És ezért köszönettel tartozom Önöknek, Herceghalomiaknak! Köszönöm, hogy betartották a szabályokat, viselték, viselik a maszkot, hogy éltek a védőoltás lehetőségével! Aki ez utóbbit még nem tette meg, arra biztatom, éljen a lehetőséggel, hogy részese lehessen annak a jó érzésnek, amelyet mi már megélhetünk. Kicsi, de számomra a legfontosabb közösség vagyunk, összeköt minket sok mindenben túl Herceghalom szeretete, s ha nézeteink nem is egyeznek mindig, összetartozunk.

Az összetartozásra emlékeztünk június 4-én is, igaz, sokkal szélesebbre nyitva a határokat, még inkább háttérbe. A Nemzeti Összetartozás Napja immár 11 éve nemzeti emléknap Magyarországon, amely a trianoni békeszerződés aláírására irányítja figyelmünket. Ez a nap, az összetartozás napja, a szellemi és kulturális erőnkön kell hogy szóljon, arról az erőről és hitről, ami erősebb a vandál politikai erőknél, gúnyos és fölényes nagyhatalmaknál, akik ad hoc módon országhatárokat húznak közénk, vagy elvetik a széthúzás magját közöttünk. Ne hagyjuk, hogy az aktuálpolitika szétválasszon magyart a magyartól. Fontoljuk meg Wass Albert szavait:

*„Trianon árnyékában élve feledjünk el minden személyi sérelmet, pártoskodást és nyújtsunk testvérkezet mindenkinek, aki szívében és szándékában magyar még, még akkor is, ha nézeteink sok mindenben nem egyeznek.”*

Biztos vagyok abban, hogy gyermekeink, a jövő generációjának előmenetele, nem csak nekem, hanem mindenkinek szívügye. Hálás köszönettel tartozunk azoknak a pedagógusoknak, akik már az óvodától kezdve, az általános iskolán át felkészítik utódainkat Herceghalomban az életre, megalapozzák jövőjüket a tudás csodás hatalmával. Júniusban köszöntöttük őket, de elismerésünk az év minden napjára vonatkozik.

Habár írásom elején arra utaltam, hogy a vakáció, a szabadság közeleg, a munka, amelyet Önökért, Herceghalomiakért végzünk, természetesen nem állhat meg. Leendő beruházásokhoz pályázatokat készítünk elő vagy írunk, utat építünk, tervezünk, stratégiákat állítunk fel azért, hogy ami összeköt bennünket, azaz Herceghalom, az otthonunk még élhetőbb, barátságosabb legyen. Ezért született döntés arról, hogy néhány telket értékesítsünk, és az így befolyó bevételből zajvédőfalat építünk, illetve a központi részen területet vásárolhassunk. Utóbbi azért fontos, hogy megőrizhessük Herceghalom családias jellegét, mert bár nem vagyunk ellenségei a fejlődésnek, szeretnénk egészséges mederben tartani a beköltözők számát, a társasházi építkezések helyett inkább a családi házas beruházásokat támogatjuk.

Addig is, amíg jól megérdemelt pihenésüket töltik, vigyázzunk szeretett településünkre, azon dolgozunk, hogy mindig jó érzés legyen hazatérni! Szép nyarat kívánok!

Csizmadia Zsuzsanna  
polgármester

# Gazdasági Program (2019–2024.)

## 3. rész

ELKÉSZÜLT HERCEGHALOM GAZDASÁGI PROGRAMJA, AMELY A KÉPVISELŐ-TESTÜLET HOSSZÚ TÁVÚ FEJLESZTÉSI ELKÉPZELÉSEIT RÖGZÍTI. A TELEPÜLÉSÜNKÖN MEGSZÜLETŐ DÖNTÉSEK MEGÉRTÉSÉHEZ, ÉRTELMEZÉSÉHEZ FONTOS LÁTNI AZOKNAK HÁTTERÉT, ÍGY A GAZDASÁGI PROGRAMFŐBB MEGÁLLAPÍTÁSAIT ÁPRILISTÓL KEZDVE TÖBB RÉSZBEN KÖZÖLJÜK A HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ HASÁBJAIN. EZÚTTAL A SZOCIÁLIS ÉS PÉNZÜGYI HELYZETKÉPET ISMERTETJÜK.

A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól, helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

### **Herceghalom szociális összetétele, szociális támogatások**

Herceghalom lakossága a település bővülését követően több, mint duplájára növekedett az elmúlt 10-15 évben. Többnyire a fiatal, kisgyermekes családok költöztek Herceghalomra, akik körében a szociális rászorultság elenyésző. Előfordultak és sajnos a jövőben is előfordulhatnak ingatlan árverések, aminek következtében családok kerülhetnek utcára. Az érintett családok az adott ingatlan árverés előtti elidegenítésével és kisebb ingatlan vásárlásával, esetleg a településről elköltözéssel meg tudták oldani a lakhatásukat, az önkormányzatnak eddig 2 alkalommal kellett beavatkozni ideiglenes lakhatás segítségével.

Az önkormányzat 10 piaci alapú, illetve 3 szociális bérlakással rendelkezik, melyeket folyamatosan bérelnek a cégek, magánszemélyek. A település – Budapest közelsége, illetve a jó közúti kapcsolatai miatt – kedvelt célpontja az agglomerációba települni vágyóknak, így az ingatlanárak igen magasak, illetve nagyon nehéz bérelhető ingatlant találni, mely az albérelti árakat is magassá teszi. Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete települési támogatást állapíthat meg – saját rendelet alapján – rendkívüli, létfenntartást veszélyeztető élethelyzet áthidalására, gyógyszerköltségek támogatására, tartósan beteg közeli hozzátartozó ápolásának támogatására, illetve lakhatás támogatására. Települési támogatás keretén belül biztosítja az arra rászoruló családok gyermekeinek a táboroztatási költségek finanszírozását.

A települési támogatást igénylő, illetve jogosult családok száma, illetve a kifizetés összege nagymértékben függ a

halálesetek számától, hiszen a temetési költségekhez történő hozzájárulás 100.000,- Ft esetenként.

A rendszeresen támogatásra szoruló családok száma évek óta kb. 25-30, akik többször, akár havi rendszerességgel fordulnak kérelemmel az önkormányzathoz.

Herceghalom a második világháborúig uradalmi major volt, utána települt ide a Herceghalmi Kísérleti Gazdaság, illetve az Állattenyésztési és Kutató Intézet, mely vonzotta a dolgozókat az ország minden részéről. A mostani időszakra ezek az emberek idősök lettek, többségük családban él, azonban vannak néhányan, akiknek az ebédjéről az önkormányzat, az ellátásukról pedig a házi segítségnyújtás gondoskodik (15-17 fő évenként a 2700 fős lakosságszámból).

Évek óta szervez az önkormányzat az általános iskolával közösen nyári, napközis tábort – kedvezményes áron – a nyári szünet heteire előzetes igényfelmérés alapján. Arra a hétre, ahová legalább 10 gyermek jelentkezik, 2 pedagógus részvételével kerül egy-egy tematikus hét megtartásra. Az a tapasztalat, hogy szükség van a táborra, az alsó tagozatosok veszik igénybe, általában 17-18 fős átlaglétszámmal hetenként. A táborok költségeire az önkormányzat évenként 1.500.000,- Ft keretösszeget biztosít.

2019. évtől támogatja az önkormányzat az újszülöttek családjait abban az esetben, ha mindkét szülő a baba születése előtt legalább 6 hónapja bejelentett lakcímmel rendelkezik a településen. Az első gyermek születésénél 40.000,- Ft-tal, a másodikat 50.000,- Ft-tal, minden további gyermek esetében pedig 60.000,- Ft a támogatási összeg.

A bölcsődés korúak nappali ellátása – tekintve azt, hogy 2 éve csak az óvodaköteleseket tudja fogadni az óvoda a megnövekedett gyermeklétszám miatt – problémát okoz a szülőknek. A településen három vállalkozó fogadja a bölcsődéskorú gyermekeket, melynek ellátási díjához az önkormányzat a rendeletében foglaltaknak megfelelő családok tekintetében 35.000,- Ft-tal járul hozzá havonként és gyermekenként.

A felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló herceghalmi lakcímmel rendelkező diákok pályázattal fordulhatnak az önkormányzathoz, melyben ösztöndíj támogatás



Herceghalom lakossága duplájára nőtt az elmúlt 10-15 évben

Fotó: Csapár Péter

megállapítását kérhetik. Az ösztöndíj elnyerésével vállalkozók, hogy lehetőségeikhez mértén segítséget nyújtanak az önkormányzati programok szervezésében, lebonyolításában. Egyre népszerűbb ezen támogatási forma, mely azt mutatja, hogy egyre több a felsőoktatásban tanuló herceghalomi diák.

### **Herceghalom közműellátottsága és hulladékgyűjtése**

Herceghalom az országos átlaghoz viszonyítva jól áll közműellátottságban. A vezetékes ivóvízhálózat minden háztartásba elér, csakúgy, mint a vezetékes gáz. A közüzemi szennyvízcsatorna-hálózatba is, 2 ingatlan 8 lakás kivételével. A vezetékes vízhálózat esetében leterheltség miatt a reggeli és esti időszakban problémák lépnek fel a víznyomás elégtelensége miatt. A település egyes részein viszont gyakori jelzés az erős nyomás miatti csőtörés. A csapvíz keménysége és kiemelkedően magas ára hosszú ideje probléma az itt lakók számára. A település vezetőitől kérnek és várnak megoldást ennek orvoslására.

A települési kommunális és zöldhulladék elszállítását a Zöld Bicske Nonprofit Kft. végzi. Az önkormányzat lakossági igények alapján további lehetőségeket keres a településen keletkezett zöldhulladék kezelésére, illetve hasznosítására.

### **Pénzügyi helyzet**

Az önkormányzat a fizetőképessége fenntartásához külön állami támogatást nem vett igénybe, továbbá működési, illetve fejlesztési hitel felvételére sem került sor és a jövőben sem kíván élni e lehetőséggel. Minde mellett az OTP Nyrt-nél 2019. évben 60 000 000,- Ft, 2020. évben 70 000 000,- Ft lekötött betéttel indult. A 2021. évet 197 496 000,- Ft tartalékkerettel kezdte meg. Lekötött betéttel 2021. év elején nem rendelkezett.

Az önkormányzat közhatalmi bevételei a 2018-as költségvetési évhez képest némileg csökkentek, a közhatalmi bevételek összege 2018-ban 539.369 e Ft, 2019-ben 512.348 e Ft volt. A támogatások mértéke 2019-ben némiképp emelkedett, 2018-ban 160.037 e Ft, 2019-ben 162.675 e Ft volt.

A fenti információk ismeretében kérdéses, hogy a jelenlegi fejlődési pályáján célszerű-e logisztikai tevékenységet végző vállalkozásokat a településre csábítani, vagy döntően a magas hozzáadott értékű, tudás és technológia alapú termékek és szolgáltatások előállítására érdemes fókuszálni. Meggyőződésünk, hogy az utóbbi a helyes út. A közös gondolkodásunkban erősíteniünk kell a helyi vállalkozásokat és lehetőség szerint segíteni, támogatni a helyi termelőket.

Iparűzési adó növekedésének mértéke az utóbbi 10 évben 94,7 %. Az iparűzési adó növekedését három tényező együttes hatása magyarázza. Egyrészt a működő vállalkozások száma továbbra is növekszik, másrészt a vállalkozások bevételei is dinamikusan növekednek. Az elmúlt időszak eseményei ugyanakkor rámutatnak arra, hogy a település gazdasága nem sebezhetetlen.

Összefoglalóan azt mondhatjuk: ahhoz, hogy Herceghalom adóbevételei továbbra is aktív növekedést mutassanak, aktív külső marketing munkára, sajátos kulturális profil megtalálására és felmutatására van szükség. Meggyőződésem, hogy csak úgy tudjuk Herceghalom vonzó jellegét megőrizni, ha a vezetés nyitott az innovációra. A település jövedelemtermelő-képességét a mostani gazdasági helyzetben is folyamatosan növelni kell, hiszen egyrészt a település által végrehajtott beruházások növelni fogják a folyó kiadásokat, másrészt csak a jövedelemtermelő-képesség fokozásával tartható fenn az a fejlődési ütem, amelyet a település célul tűzött maga elé.

Csizmadia Zsuzsanna polgármester

# Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozatai

A KATASZTRÓFAVÉDELEMRŐL ÉS A HOZZÁ KAPCSOLÓDÓ EGYES TÖRVÉNYEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ 2011. ÉVI CXXVIII. TÖRVÉNY 46. § (4) BEKEZDÉSÉBEN FOGLALT VESZÉLYHELYZETRE VONATKOZÓ SAJÁTOS IRÁNYÍTÁSI SZABÁLYOKRA FIGYELEMMEL HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK FELADAT- ÉS HATÁSKÖRÉT A POLGÁRMESTER GYAKOROLJA, ÍGY SAJÁT HATÁSKÖRBEN (A KÉPVISELŐK ÉS A BIZOTTSÁGI TAGOK VÉLEMÉNYÉNEK KIKÉRÉSÉVEL) HOZZA MEG MIND A RENDELETEKET, MIND A HATÁROZATOKAT. A MÁJUSBAN HOZOTT DÖNTÉSEK A KÖVETKEZŐK:

## RENDELETEK:

- Rendelet került elfogadásra az időkorláthoz kötött parkolási rendszerről a Gesztenyés útnak a Zsámbéki út és az Őszirózsa utca közötti szakaszán. A rendelet 2021. szeptember 01. napján lép hatályba.
- Módosításra került az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(III.15.) számú rendelete.
- Elfogadásra került a 2020. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet.

## HATÁROZATOK

### 2021. május 3.

- A képviselő-testület elfogadta a Herceghalmi Polgármesteri Hivatal Közzolgálati Szabályzatát.
- A testület bruttó 2.526.030 Ft-ért a GreenUnit Kft-t bízta meg a Gesztenyés úton lévő 153 db koros közönséges vadgesztenye injektálásával. Szintén a GreenUnit Kft. végzi a Gesztenyés úton lévő, nem új telepítésű gesztenyefák (153 db) tápanyag utánpótlását éjszakai permetezéssel bruttó 291.465 Ft-ért, illetve a Gesztenyés úton lévő, 2019-ben telepített gesztenyefák gondozási munkálatait bruttó 444.500 Ft-ért.
- Az önkormányzat 250.000 Ft-tal támogatja a Herceghalmi Mozgáskorlátozottak Egyesület működését a civil szervezetek támogatására 2021. évre megállapított keret terhére.

### 2021. május 10.

- A testület módosította a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását.
- A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Herceghalom Szabadidő- és Sportegyesület Labdarúgó Szakosztálya részére 2021. május 15-től 2021. augusztus 31-ig hétfőn 15,00-17,30; kedden 16,00-20,30; szerdán 15,00-20,30; csütörtökön 16,30-20,30; pénteken 15,00-20,30 óra

között edzés és mérkőzések céljára ingyenes használatra bocsátja az élőlűves pályát. A pályavilágítás díját 1.000 Ft + ÁFA/óra összegben állapította meg.

- A testület támogatta Dr. Öveges Kristóf rendőr ezredes kinevezését a Budaörsi Rendőrkapitányság élére.
- Az önkormányzat módosította a 26/2020. (III.12.) számú határozatát. A 2020. évi belső ellenőrzési vizsgálatok végső határidejét 2021. május 15. napjában határozta meg.
- Az önkormányzat pályázatot ír ki építészeti koncepcióterv, illetve környezetrendezési terv elkészítésére.

### 2021. május 14.

- A testület határozata szerint a Herceghalmi Csicsergő Óvoda intézményvezetője a 2021/2022. nevelési évben legfeljebb 20%-kal túllépheti az óvodai csoportok maximális létszámát.

### 2021. május 17.

- Az önkormányzat a főépítési feladatok ellátásával Ertl Antal építésszt bízta meg településképi feladatonként 50.000 Ft-ért.
- A testület a 2021. évi szűnyoggyérítési munkálatok elvégzésére a RONIX Szervező és Szolgáltató Kft-vel kötött szerződést, melyre bruttó 1.500.000 Ft-ot biztosít keret jelleggel.
- Az önkormányzat 2021. június 01-től módosította a tulajdonában álló helyiségek bérleti díját.
- Az önkormányzat a tulajdonában álló zöldfelületek bérleti díját az alábbiak szerint állapította meg:
  - az élőlűves sportpálya esetében a bérleti díj: 30.000.-Ft/óra;
  - a műfűves sportpálya esetében a bérleti díj: 7.000.-Ft/óra;
  - a falu kemencéje és környéke esetében a bérleti díj: 1.000.-Ft/óra. Mentések a bérleti díj megfizetése alól

- a herceghalomi székhellyel rendelkező egyesületek, egyházi szervezetek, herceghalomi székhellyel bejegyzett civil szervezetek, amennyiben közösségi célból, a herceghalomi közösség fejlesztése érdekében, részvételi díj nélkül tartják az edzést, sporteseményt, rendezvényt;
  - az önkormányzati intézmények által rendezett sportesemény, rendezvény;
  - az önkormányzat által szervezett rendezvények, sportesemények.
- A kedvezmény, illetve mentesség nem mentesít a járulékos költségek megfizetése alól.
- A testület a 2021. évre vonatkozóan víz- és szennyvízszolgáltatásra támogatási igényt nyújt be.
  - A testület pályázatot írt ki a 321/397 és a 321/395 hrsz-ú ingatlanok értékesítésére.

**2021. 05.18.**

- A testület a település központi részének építészeti tervkoncepciójának elkészítésével Joó Éva egyéni vállalkozót bízta meg bruttó 920.000 Ft vállalkozói díjért.
- A képviselő-testület a település kiemelt pontjai környezetrendezési tervkoncepciójának elkészítésével az Open air design Kft-t bízta meg bruttó 5.397.500 Ft-ért.
- Eredménytelennek nyilvánították Herceghalom Község Önkormányzata honlapjának fejlesztésére a 41/2021. (III.29.) sz. határozattal kiírt pályázatot.

**2021. 05.21.**

- A testülete elfogadta Herceghalom ivóvízszolgáltató rendszere 2021. évi Gördülő Fejlesztési Tervének 1. számú módosítását.
- A Thallóczy Lajos utca 24. szám alatti óvodai telephely kialakításának statikai tervezésével a Hensler Bt. került megbízásra bruttó 457.200 Ft-ért.
- Az önkormányzat hetente legalább 10, legfeljebb 40 fő, a helyi iskolában tanuló, vagy herceghalomi lakcímmel rendelkező gyermek részére nyári napközis tábort biztosít 2021. június 21. és július 9., valamint augusztus 9. és 19. között. A tábor díját 7.000 Ft + étkezés/fő / hét díjban állapította meg. A szociális rászorultságról és annak mértékéről a Humán és Környezetvédelmi Bizottság (veszélyhelyzetben a polgármester) egyedi elbírálás alapján dönt. A szülők által befizetett tábori díjat

- a tábor költségeinek finanszírozására, többek között a táboroztató pedagógusok részére bruttó 75.000-Ft/fő/hét megbízási díj megfizetésére fordítja.
- Az önkormányzat 31.000.000 Ft-ért értékesítette a tulajdonában lévő Herceghalom, 321/417 helyrajzi számú, 1229 m<sup>2</sup> nagyságú, az Ördöglovas lejtőn található ingatlant.
- Az önkormányzat 33.205.300 Ft-ért értékesítette a tulajdonában álló Herceghalom, 321/436 helyrajzi számú, 1201 m<sup>2</sup> nagyságú, a Boróka utcában lévő ingatlant.
- A képviselő-testület visszavonta az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok pályázat útján történő értékesítése érdekében hozott 55/2021 (04.12.), 56/2021 (04.12.) és 85/2021 (05.17.) számú határozatait és új pályázati kiírást fogadott el a Herceghalom 321/393, 321/395, 321/397 hrsz-ú ingatlanok értékesítése céljából.
- A testület elfogadta a Biatorbágy, Etyek, Herceghalom, Páty települések Fogorvosi Ügyeleti Ellátást Biztosító Társulás 2020. évi költségvetésének teljesülését.

**2021.05.25.**

- A képviselő-testület elfogadta a Herceghalom Községi Könyvtár szakmai munkájáról szóló beszámolóját.
- A testület hozzájárult, hogy a Herceghalom, 244/5/A/5 hrsz-ú társasház ingatlan tulajdonosa beépíthesse az önkormányzat tulajdonát képező Herceghalom, 244/5/A/6 hrsz-ú társasház ingatlan padlásterét.
- A testület elfogadta a település 2020. évi gyermekvédelmi beszámolóját.

**2021.05.27.**

- Az önkormányzat vagyonkezelésbe adta az Érdi Tankerületi Központ (ÉTK) részére a Herceghalom, 242 hrsz-on nyilvántartott intézmény bővített épületrészét az ingó vagyonelemekkel egyetemben, illetve hozzájárult az ÉTK vagyonkezelői jogának az érintett ingatlanra 1/1 arányban az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséhez.

A rendeletek és a határozatok pontos szövege mellékleteikkel egyetemben megtalálhatóak a [www.herceghalom.hu](http://www.herceghalom.hu) oldalon, illetve a rendeletek az önkormányzat hirdetőtábláján is kifüggesztésre kerülnek.

## Megszülettek

Zigó Attila és Dr. Ivanyos Dorottya kislánya,  
**Zigó Marcell**  
 Hegedűs Gergő és Dr. Hegedűs-Kovács Krisztina Bea kislánya, **Hegedűs Gréta**

Isten éltesse őket!

## Elhunyt

Pataki Lajos (1951)

Nyugodjon békében!



Hrebenku Dorko, Sánta Luca, Osztovits Réka

# Nemzeti Összetartozás Napja

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA – AZ 1920-AS TRIANONI BÉKESZERZŐDÉS ALÁÍRÁSÁNAK ÉVFORDULÓJÁRA EMLÉKEZŐ, JÚNIUS 4-ÉRE ESŐ NEMZETI EMLÉKNAP MAGYARORSZÁGON, MELYET 2010. MÁJUS 31-ÉN IKTATOTT TÖRVÉNYBE AZ ORSZÁGGYŰLÉS, MELY A TÖRVÉNY ELFOGADÁSÁVAL KINYILVÁNÍTOTTA: „A TÖBB ÁLLAM FENNHATÓSÁGA ALÁ VETETT MAGYARSÁG MINDEN TAGJA ÉS KÖZÖSSÉGE RÉSZÉ AZ EGYSÉGES MAGYAR NEMZETNEK, MELYNEK ÁLLAMHATÁROK FELETTI ÖSSZETARTOZÁSA VALÓSÁG, S EGYÚTTAL A MAGYAROK SZEMÉLYES ÉS KÖZÖSSÉGI ÖNAZONOSSÁGÁNAK MEGHATÁROZÓ ELEMÉ”.

Az első világháborút lezáró békerendszer alapján az őshonos magyar népességből 300 ezer került Ausztriához, 3,5 millió Csehszlovákiához, 5,3 millió Romániához, 4,1 millió Jugoszláviához. A döntés 23,4 millió lakost érintett, Magyarországon az összmagyarság alig kétharmada, 7,6 millió fő maradt.

A herceghalomi rendezvényen Csizmadia Zsuzsanna polgármester köszöntőjében azt hangsúlyozta, hogy ez a nap nem a bánulásról, nem a dühről kell, hogy szóljon. – Ez a nap, az Összetartozás Napja, a szellemi és kulturális erőnkéről kell hogy szóljon, arról az erőről és hitről, ami erősebb a vandál politikai erőknél, gúnyos és fölényes nagyhatalmaknál, akik ad hoc módon országhatárokat húznak közénk, vagy elvetik a széthúzás magját közöt-

tünk. Ne hagyjuk, hogy az aktuálpolitika szétválasszon magyart a magyartól. Ennek a napnak egy fontos üzenete van: a magyarság összetartozásának megélése, újraélése. Ünnepi beszédében Nagy Lajos, a Fidesz helyi szervezeteinek tagja kiemelte, Trianon után is magyarok akarunk maradni, támogatjuk az elszakított nemzetrészeinket, igyekszünk megfelelni a keresztény normáknak. Nem akarunk feloldódni külső érdekeknek utat engedve. Hozátette, ez a szándék sajnos harcot jelent, szívós ellenállást a lopakodó kulturális, jogi, gazdasági elnyomással szemben. De történelmi tanulságunk, hogy nem a számosság a döntő, hanem az akarat, az elszántság. Trianon a nemzet szenvedéstörténete. Hogy lesz-e belőle dicsőséges feltámadás, isteni titok, de az biztos, hogy minden magyar érintettje e titoknak.



Csizmadia Zsuzsanna polgármester  
és Kazány Tibor alpolgármester

Nagy Gábor, a Fidesz helyi alapszervezetének mb. elnöke  
és Nagy Lajos, a Fidesz helyi alapszervezetének tagja

Fotók: Kristóf István





## A Herceghalmi Tündérmanók Második Előpenderülésének napja

BÁR GYEREKNAP IS EGYBEN, MI MÉGIS ÚGY HÍVJUK, HOGY HERCEGHALMI VIDÁMNAP. MERT EZ BIZONY EGY IGAZÁN VIDÁM NAP, FŐLEG AKKOR, HA AZOKKAL TÖLTÖD, AKIKET IGAZÁN SZERETSZ.

Márpedig egy jó kis séta a faluban, a tündérmanók házikóinak újbóli és megint-megint megtekintése és körbejárása azokkal, akiket tényleg szeretsz és akikkel szívesen töltöd az idődet, az bizony igazán egy vidám nap! Nincs ilyenkor rohanás, meg ránemérés, csak csatangolás, beszélgetés, mesélés és nevetés.

Így volt ez most is, amikor éppen egy esztendővel a tavalyi nagyszerű és fantasztikus meglepetéspenderülés után, újra Vidámnapot köszöntöttünk. Most és itt nem volt olyan titokzatosság, csak megújult házikók, és néhány új manó várt benneteket: bemutatkozott George és Berkenye, akiknek ekkor ismerhettétek meg történetét, és felfedezhették házikóik ajtaját. Amikor pedig elfáradtatok, két tündérbarát finomságos hely is várt benneteket.

Néhány tündérmanó készült egy kis meglepetés játékkal, és bemutattuk a kísérleti tanösvényeinket. Ez utóbbi igazi

újdonság, hiszen szeretnénk, ha rövid kis távokban fedezhetnétek fel a falut, és tervezzük, hogy ezek a sétaút javaslatok kiegészülnek majd mindenféle információs táblákkal és tündéres fontosságokkal, hogy igazi TANÖSVÉNYEKké váljanak (a tanösvényekről bővebben a herceghalmi tündérmanók fészbukoldalán és a [www.libencslap.hu](http://www.libencslap.hu) oldalon olvashattok).

A Herceghalmi Vidámnap a tündérmanók napja, a tündérmanók pedig a Kulturális Egyesület közösségi programja.

Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát, köszönjük, hogy velünk játszottok és velünk együtt szeretitek a tündérmanókat!

*Markovics Éva  
Herceghalom Kultúrájáért Egyesület*



Fotók: Kristóf István





# Kiváló pedagógusok

HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK DÖNTÉSE ÉRTELMEBEN „ÉV PEDAGÓGUSA” KITÜNTETŐ CÍMET VEHETETT ÁT JANKOVICS ERIKA ÓVODAPEDAGÓGUS, FÉNYESNÉ SZABÓ ZSUZSANNA ALSÓS, ÉS MOLNÁR BARBARA ESZTER FELSŐS TANÁRNŐ A PEDAGÓGUSNAP ALKALMÁBÓL MEGTARTOTT ÜNNEPSÉGEN.

**Jankovics Erika** a Herceghalmi Csicsergő Óvoda elhivatott, lelkiismeretes óvodapedagógusa. Tevékenységét gyermekcentrikus szemlélet, kedves, odaforduló jelenlét jellemzi. Fejlesztő tevékenységével és játékos módszereivel hatékony és kiemelkedő szakmai munkát végez.

**Fényesné Szabó Zsuzsanna** alsós tanító 8 éve tagja a Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tantestületének. Fő profilja a matematika és a környezetismeret példaértékű tanítása. Állandó szervezője az alsós iskolai sportversenyeknek, kirándulásoknak, mindemellett pedig a „Kölyökatlétika” tanfolyam és a „Boldogságprogram” elsajátításával innovatív módszereket alkalmazva fejleszti tanítványait.

**Molnár Barbara Eszter** tanító, némettanár szintén a Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tantestületének a tagja. Ebben a tanévben két osztály osztályfőnökeként is helytállt, az első és a 6.a osztályt is ő vezette. A Márton-napi rendezvények állandó szervezője, szeptemberig a diákönkormányzat vezetője is volt, pedagógiai és közösségépítő tevékenységével pedig kiemelkedik pedagógustársai közül.

„Herceghalom kiváló pedagógusa” címet vehetett át Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testületének döntése értelmében **Daróczi Györgyné** tanító.

Daróczi Györgyné 1987 óta dolgozik tanítónaként, melyből a herceghalmi iskolában 13 évet töltött. Kimagasló oktatói, nevelői, vezetői munkát végez, és éveken keresztül kiemelkedő, maradandó, értékkeremtő tevékenységet folytat az oktatásügy terén.

Rendkívüli odaadással, biztos szakmai ismerettel rendelkező pedagógus, aki munkáját példamutatóan, kellő alázattal, a gyermekek érdekeit mindig szem előtt tartva végzi. Módszertani kultúrája sokrétű és igényes. Tanítványai sikeresen szerepelnek a tanulmányi versenyeken. Nagy empátiával és szeretettel foglalkozik tanítványaival nem csak a tanórákon, hanem a szabadidős programok során is. Derűs, kedves egyénisége, biztos szakmai tudása miatt tanítványai és kollégái egyaránt szeretik és tisztelik.

A díjakat az intézményvezetők, Horváthné Gacsályi Marianna és Varga-Tóth Csaba jelenlétében Kazány Tibor alpolgármester adta át.

Gratulálunk a díjazottaknak!

# Pályázati felhívás a felsőoktatásban tanulóknak

HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE A FELSŐOKTATÁSBAN NAPPALI TAGOZATON TANULÓ HERCEGHALOMI ÁLLANDÓ LAKCÍMMEL RENDELKEZŐ FIATALOK SZÁMÁRA AZ ALÁBBI PÁLYÁZATOT HIRDETI MEG:

Pályázati cél: A fiatalok bevonása a község életének színésítésébe, tudásuk hasznosítása.

A pályázat tartalmazza:

- a pályázó nevét, lakhelyét,
- a felsőfokú oktatási intézmény nevét, karát, címét,
- a tanult szakágat,
- képzés jellegét, időtartamát (pl: alap, mester, osztatlan képzés – képzési idő),
- hallgatói jogviszony igazolását, mellékletben,
- a pályázó jelölje meg azt a tevékenységet, amelynek képességei birtokában a község javára fordíthat,
- a vállalat időpontját, folyamatát, rendszerességét, helyét,
- pályázó nyilatkozatát arról, hogy nem áll teljes munkaidős foglalkoztatási jogviszonyban.

A közreműködés lehetséges területei:

- a.) civil szervezeteknek segítség nyújtása
- b.) program szervezése, lebonyolítása
- c.) pályázatok figyelése, elkészítése
- d.) idegen nyelvtudás felajánlása
- e.) informatikai fejlesztésekben részvétel
- f.) továbbá minden olyan tevékenység, amely a község közösségi életének fejlesztését szolgálja.

A pályázó vállalatának mérhetőnek, ellenőrizhetőnek, számonkérhetőnek kell lennie.

A pályázat beadási határideje: szeptember 15.

A beérkezett pályázatok értékelése a Humán és Környezetvédelmi Bizottság szeptemberi ülésén történik. Nem értékelhető az a pályázat, amely nem felel meg a pályázati felhívás feltételeinek, hiányos, illetve határidőn túl érkezett.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság pályázónként a soron következő tanulmányi év 8 hónapjára 5.000,-Ft/hó és 13.000,-Ft/hó közötti összegű ösztöndíjra tesz javaslatot a Képviselő-testületnek. A Képviselő-testület a Humán és Környezetvédelmi Bizottság javaslata alapján a pályázatokról szeptemberi ülésén dönt.

Az ösztöndíj egy tanulmányi évre, 8 hónapra szól.

A pályázó kizárólag az először benyújtott sikeres pályázatban feltüntetett képzés időszakára vonatkozóan jogosult évente benyújtani az ösztöndíj pályázatot. Mentessül ez alól az a pályázó, aki képzési idejét követően, az adott

szakirányon folytat tanulmányokat (pl: alapképzés után mesterképzés).

Érdemi elbírálás nélkül elutasításra kerül a pályázat:

- a.) ha a pályázó teljes munkaidős foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban áll,
- b.) bármely, a pályázat elbírálása szempontjából jelentős tény nem hozza a bizottság tudomására.

A pályázat eredményére vonatkozóan, a pályázó értesítéséről, adott év szeptember 30-ig a jegyző gondoskodik.

A pályázóval a Képviselő-testület ösztöndíjas szerződést köt, a megítélt összeg átutalásáról minden hónap 10-ig a jegyző gondoskodik.

A pályázók az ösztöndíj elfogadásával kötelezettséget vállalnak arra, hogy vállalt tevékenységükkel képességeik birtokában a község javát szolgálják.

Kötelezettségük továbbá:

- a.) folyamatos kapcsolattartás a pályázat kiírója által megjelölt személlyel,
- b.) január 30-ig beszámoló készítése a pályázatban vállalt feladatok megvalósításáról,
- c.) június 30-ig éves írásos összefoglaló készítése a vállalt feladatok megvalósításáról,
- d.) szemeszterenként a felsőoktatási intézmény által kiadott hallgatói jogviszony igazolása.

Fenti kötelezettségek ellenőrzése eredményeként a Humán és Környezetvédelmi Bizottság félevenként az ösztöndíj folyósítására, összegének változtatására, vagy megvonására tesz javaslatot a Képviselő-testületnek.

Herceghalom, 2021. június 02.

Csizmadia Zsuzsanna  
polgármester

Fotó: Pixabay





Csernók Klára és Papp Endre

# Hosszú volt az út Herceghalomig

CSERNÓK KLÁRA ÉS PAPP ENDRE A FEJÜKBE VETTÉK, HOGY GYÖKERET VERNEK A NÉPZENÉNEK HERCEGHALOMBAN. A JUNIOR PRÍMA DÍJAS ZENÉSZ HÁZASPÁR MÁR TÖBB ALKALOMMAL TARTOTT FOGLALKOZÁSOKAT A HERCEGHALMI CSICSERGŐ ÓVODÁBAN, DE DÉDELGETETT ÁLMUK AZ, HOGY LEGYEN VONÓS HANGSZERES NÉPZENEOKTATÁS A FALUBAN. SIKERÜKRE VANNAK BÍZTATÓ JELEK.

## A zene révén találtak egymásra?

*Csernók Klára:* Endre dél-alföldi születésű, én pedig a Balaton szülőltje vagyok. Ennek ellenére érdekes módon tinédzser korunk óta ismerjük egymást – és igen, a zenének köszönhetően. Útjaink hosszú ideig mégis másmerre vezettek minket.

Én Nyíregyházán tanultam énekzene-népzene szakon, majd a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen mester fokozatot szereztem, illetve Kokas-módszer továbbképzésen is részt vettem.

Endre közben Budapesten gépészmérnöknek tanult. Felnőttként aztán a zene ismét összehozott minket, melyből házasság lett és két gyönyörű kisfiunk is született.

## Herceghalom hogyan került a látószövegbe?

*CSK:* Egy kedves barátunk költözött először ide családjával, őket követtük mi két évre rá, 2017-ben. Nagyon szeretünk itt lakni, nem bántuk meg a döntésünket. A fiúk itt kezdték már az óvodát, illetve szeptembertől a nagyobbik már az iskolapadot fogja koptatni a faluban.

## A zenészek élete nem igazán röghöz kötött.

### Ti is sokat utaztatok?

*Papp Endre:* Igen, de főleg a gyerekek születése előtt. Gyakorlatilag Európa minden szegletében jártunk, de voltunk a tengerentúlon is, és hosszabb időszakokat is töltöttünk külföldön. Korábban voltam például Pozsonyban hivatá-

szos zenész, jelenleg a Magyar Nemzeti Táncegyüttesnek vagyok a zenésze, és sok más egyéb mellett kísérem Berecz András mesemondót is. Ma már próbáljuk az életünket úgy szervezni, hogy szülőként is megálljuk a helyünket.

CSK: Gyakorlatilag egy éve nem volt lehetőségünk zene-karral fellépni, ezért én visszatértem a katedrához. Az Óbudai Népzene Iskolában és a Bartók Béla Konzervatóriumban tanítok.

#### **A pandémia akkor titeket sem kímélt.**

PE: Sajnos nem. De míg Klára énjét abszolút a zene határozza meg, nekem volt, vagy talán van is egy műszaki énem is. Noha az egyetem végén azon vettem észre magam, hogy a zenéből élek, a pandémia rávilágított, vagy talán rákényszerített arra, hogy a műszaki tudásomat is kamatoztassam. Egy kicsit képeztem magam, melynek köszönhetően ma már több lemez hangmérnöke is vagyok.

#### **Milyen hangszeret választottatok „társnak”?**

PE: Klára hegedűn játszik, ő a szólisztikus, a dallamok embere, én meg a harmóniát teremtem meg a brácsás kísérettel.

#### **Szeretnétek, ha gyermekeitek is hozzátok hasonlóan szeretnék a népzénet, a néptáncot, a hagyományos kultúrát?**

CSK: Azt szeretnénk elsősorban, hogy ismerjék őket, mert a

magyar népzene egy olyan értéket képvisel ma Európában, amely nem csak az identitást tisztázza, hanem a hovatartozást is. Hogy lokálisan megmaradjanak értékeink, fontos a magyar nyelv, az irodalom és a zene.

#### **Értékét nem vitatva mennyire van ma létjogosultsága ennek?**

PE: Abszolút. Szerencsére azt tapasztaljuk, hogy nyílt az olló. Ma már a néptánc ugyanúgy triviálisan ismert műfaj a fiataloknál, mint a hip-hop, és az is elfogadott, ha valaki népzenei vagy néptáncos az utcán és nem gördeszkázik.

CSK: Muszáj, hogy a néptánc és a népzene is a neveltetés része legyen, mert nélkülözhetetlen az identitásunk szempontjából. Éppen ezért tartom fontosnak, hogy már kis-korban kezdjük el megismertetni ezeket a dallamokat a gyerekekkel, mert hihetetlenül fogékonyak rá. Sokat járunk iskolákba, vagy még kisebbekhez is foglalkozásainkkal, mint például a „Dúdolj! Ringass! Táncolj!” elnevezésűvel. Nagyon szeretik és élvezik a gyerekek.

#### **Az óvodában is hasonló foglalkozásokat tartottatok?**

CSK: Igen. Általában ünnepköreinkhez kapcsolódóan zenéltünk, énekeltünk és táncoltunk. Ilyenkor nem csak mi ragadtunk hangszer, hanem hívtunk további zenészeket is, így igazi kerek kis népzenei foglalkozások kerekedtek ki belőle.





Fotók: Kristóf István

### Hogyan jött az ötlet?

*CSK:* Kezdetben önszorgalomból jártunk be az óvodába zenés programot tartani, majd nyertünk egy pályázatot a Csoóri Sándor Alapból, melyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma írt ki a népi kultúra közösségteremtő műfajainak támogatására. A világon az egyik leggazdagabb zenei hagyománya a magyar népzenenek van. Ezt nem szabad veszni hagynunk. Meg kell őriznünk és tovább kell adnunk.

*PE:* Az óvoda vezetője, Varga-Tóth Csaba abszolút nyitott volt elképzeléseinkre, így már a harmadik éve zenélünk a gyerekeknek. Csizmadia Zsuzsanna polgármester szintén támogatott minket, illetve a polgármesteri hivatal munkatársának, Zsoldi Évának is sokat köszönhetünk, a sikeres pályázatokhoz nagymértékben hozzájárult az ő önzetlen munkája is.

### Mekkora összeget nyertetek?

*PE:* Tavaly a könyvtár és az óvoda tudott részt venni a pályázatban, együttesen 1,2 millió forintot nyertünk az élő-

zenés, táncos óvodai foglalkozásokra, illetve egy hangszerismertető népzenei mesterkurzusra, amit június 6-án tartottunk meg a faluban.

*CSK:* Ha a következő pályázataink is sikeresek lesznek, akkor nagy eséllyel szeptembertől újtárra indíthatjuk helyben a vonós hangszeres népzeneoktatást az óvodás kortól az általános iskolás korosztályig.

### Milyen rendszerben történne ez?

*PE:* Ez pontosan még nem kiforrott. Egyelőre úgy tűnik, hogy nem a művészeti iskolának lenne a része. Folyamatban van egy művészeti egyesület létrehozása is, akár annak a keretein belül is működhetne. Pályázati pénzből be tudtunk szerezni 9 hegedűt a könyvtárnak, így már ezzel is büszkélkedhet a falu. Ugyanakkor nagy szívfájdalmam, hogy a kulturális tevékenységre sajnos semmiféle infrastruktúra nem adott. Nincs művelődési ház, vagy egy olyan kulturális terem, ahol táncpróbát lehetne szervezni. De nem adjuk fel, majd erre is találunk megoldást.

# Elballagtak

VÉGRE LEHETETT BALLAGÁST RENDEZNI ÉS MÉLTÓ MÓDON ELBÚCSÚZNI ATÓL AZ ISKOLÁTÓL, AMELYNEK ÉPÜLETÉBE NYOLC ÉVVEL EZELŐTT MEGSZEPENT KISGYERMEKEK LÉPTEK BE, MA PEDIG UGYANEZEN DIÁKOK MÁR KOMOLY TINÉDZSERKÉNT INTENEK NEKI BÚCSÚT.

A Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola életében először ballagott el két végzős nyolcadikos osztály. A 44 diákból 17-en technikumban, 27-en pedig gimnáziumban folytatják tovább tanulmányait.

Ez alkalomból minden évben bővül az iskolában található „Büszkeségtábla” is, idén 6 név kerül fel rá. Kallós Balázs, Szócs Dittáé és Tóvári Kincsőé, akik végig kitűnőek voltak a nyolc év alatt, illetve Csóka Blankáé, Rácz Júliáé és Révész Bulcsúé, akiknek szintén kiemelkedő volt a sport-, vagy tanulmányi eredményük, illetve a közösségért végzett munkájuk.

Az évről-évre egybekötött eseményen Herceghalom Község Önkormányzata is elismerésben részesítette a három, 8 éven keresztül kitűnő tanulót, illetve Hajdu Eszter Julianna középiskolai diákot, aki a 2020/2021. tanévben elnyerte „Magyarország jó tanulója, jó sportolója” címet.

Az elmúlt tanévben sajnos az egészségügyi veszélyhelyzet miatt nem volt lehetőség a kitűnő tanulmányi eredménnyel tavaly elballagott diákokat jutalmazni, így most került sor Fernandez-Cserkuti Perla Carmen és Kupi Kinga teljesítményének elismerésére is.

Az iskola pedagógusai és diákjai igazán kitettek magukért, és sikerült széppé és emlékezetessé tenni a ballagóknak azt az utolsó napot, amelyet tanulóként osztályfőnökeik kíséretében, Tauber Andreával és Széchenyi Zoltánnal töltöttek el a biztos alapokat nyújtó általános iskolájukban.

Fotók: Hász András

Kallós Balázs



Szócs Dittá



Tóvári Kincső





2013-2021

# Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola



SCHINDER GÉZA

Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  
2013-2021

			Székely Zoltán Ottóli Márk Rózsa János Várdi Márk Székely Zoltán Vencze János Szu Gábor Balogh Marcell Varga Anna Günther Levente Pataky Agnes Nagy Boldizsár Molnár Viktória Soós Domonkos Kovács Anabodzsán Günther Hanna Pataky Tamás Kallós Balázs Kovács Panna Hupák Szonja Bauer Domonk Hálász Anna										

# Anya-féle bodzaszörp

IDÉN, MINT SOK MÁS NÖVÉNY ESETÉBEN, A BODZA IS KÉSŐBB BORULT VIRÁGBA. KORÁBBAN ILYENKOR MÁR RÉG A SPÁJZ POLCÁN SORAKOZTAK A BODZASZÖRPJEIM, SŐT, TALÁN MEG IS CSAPPANT A SZÁMUK, MOST VISZONT MÉG MINDENKI IDŐBEN VAN AZ ELTEVÉSÉHEZ.

S hogy mire is jó a bodzaszörp? A finom, karakteres ízén túl immunrendszer-erősítő, semlegesíti a szabadgyököket, öregedésgátló, csökkentheti a koleszterinszintet, jó hatással van a vesék egészségére és gyulladáscsökkentő is. És persze vízzel felöntve, néhány citromkarikával és jégkockával elegyítve kiváló frissítő ital a nyáron, vagy akár a télen is. Én évek óta édesanyám receptje szerint készítem a bodzaszörpöt, ezért ha iszom belőle, kicsit mindig időutazásban is részt veszek.

## A recept:

1 kg cukrot megkaramellizálunk, hozzáadunk 1 liter vizet, majd felforraljuk. Egy másik fazékban 4 liter vizet 4 kg cukorral felforralunk, majd a két cukros vizet összeöntjük. Ebbe tesszük bele a kb. 30 darab tenyérnyi nagyságú, megmosott bodzavirágot, az 5 darab felszeletelt citromot (szerencsésebb, ha jelen esetben biocitromot használunk), 40 g citromsavat és egy mokkáskanál nátrium-benzoátot. Jól elkeverjük, majd napi szinten megkeverve legalább 5 napig állni hagyjuk.

Ezt követően, jól kinyomkodva a virágokat is, leszűrjük a levet és üvegekbe öntjük. Mehet is a polcra télire - ha nem kopik el a nyáron.

**Továbbra is várjuk azokat a recepteket, amelyek valamilyen formában kötődnek Herceghalomhoz, vagy pont olyanokat, amelyek biztos, hogy nem. Hiszen Herceghalomba az ország számos tájáról költöztek ide családok, akiknek biztos van olyan, jellegzetesen szülőhelyükhöz kapcsolódó kedvenc ételük, amelyet szívesen bemutatnának az itt lakóknak.**

**Hamarosan itt a gyümölcsszezon. Várjuk a friss gyümölcsökből készült sütemények, dzsemek, lekvárok receptjeit is, hogy új finomságokat készíthessünk magunknak, szeretteinknek!**

**A recepteket (lehetőleg fényképpel együtt) a szerkesztőség.herceghalom@gmail.com e-mail címre várjuk!**

Fotó: Janek Réka



Könnnyű fizikai, betanított munkalehetőség Herceghalomban

## Nyomdaipari gépkezelő

### Főbb feladatok, munkák:

- nyomdaipari termékek előállítása
  - digitális nyomtatás
  - flexó nyomtatás
  - hasítás
- folyamatos ellenőrzés a gyártás során
- gyártással való adminisztrációs feladatok elvégzése
  - gépmesterek munkájának támogatása
  - nyomdagép, tekercsvágó gép kezelése
- alap- és segédanyagok bekészítése a soron következő munkához
  - félkész termékek-, késztermékek békával történő mozgatása

### Amit biztosítunk:

- biztos, kiszámítható jövedelem, bejelentett munka
- fejlődési lehetőség
- választható túlóra
- munkába járási támogatás
- határozatlan idejű munkaszerződés
- hosszútávú, biztos munkalehetőség
- családias környezet

### Feltételek:

- befejezett középfokú végzettség
- precíz, pontos munkavégzés
- folyamatos munkarend vállalása (hétfőtől péntekig)
- 4-5 nap nappalos műszak (6:00 - 18:00)
- 4 nap éjszakai műszak (18:00 - 6:00)

### Előnyt jelent:

- nyomdaipari tapasztalat
- tárgycsás jogosítvány

Pályakezdeők jelentkezését is várjuk: [info@print4you.hu](mailto:info@print4you.hu)

Klíma és hőszivattyú berendezések  
telepítése, karbantartása és szervizelése.



**Elérhetőség:**

Sánta András

Tel.: +36/20-247-6819

[klimaherceg@gmail.com](mailto:klimaherceg@gmail.com)

[www.facebook.com/herceghklima](https://www.facebook.com/herceghklima)

Ne csak **HŰTSÖN**, **FŰTSÖN** is velem!  
Gazdaságos megújuló energiaforrás  
otthonfelújítási támogatással!



Szezon előtti klíma karbantartási árak:

1 db split klíma karbantartás **10.000 Ft**

2 db split klíma karbantartás **18.000 Ft**

3 db split klíma karbantartás **25.000 Ft**

Duál gép karbantartás **15.000 Ft**



FogArt



## Altatásos Fogászat Biatorbágyon!

A FogArt Rendelőben már mélyaltatásban is kérheti a fogászati beavatkozásokat.

További részletekért keresse fel honlapunkat vagy érdeklődjön a rendelőben.

A mosoly a legnagyobb műalkotás.